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WHITEsmile POWER BLEACHING Gel XTRA

A  WHITEsmile  POWER  BLEACHING  Gel  XTRA  egy  duplafecskendős  fogfehérítő 
rendszer, rendelői használatra – gyors és könnyű kezelés, akár egyetlen alkalommal.
A WHITEsmile  POWER BLEACHING Gel  XTRA kétféle  változatban  áll  rendelkezésre: 
38%-os  Hydrogen  Peroxid  (H²O²)  tartalommal,  elsősorban  fogfehérítő  lámpa  nélküli 
használatra ajánlott, valamint LIGHT (32% HP) a lámpás kezelésekhez. (Különösen ajánlott
a WHITEsmile fogfehérítő lámpához)

Mindkét variáció alkalmazása pontosan ugyanolyan, leszámítva a lámpa használatát.  A gél 
csepegés mentes. Az adagoló segítségével könnyedén applikálható a fogakra. Az összekevert 
gél piros színű. Használat után a fecskendő biztonságosan lezárható, így a maradék anyag új 
keverőcsőr használata mellett, másik paciensnél később felhasználható. 

Magas Hydrogen Peroxid koncentrációja miatt a WHITEsmile POWER BLEACHING Gel 
XTRA nagyon reagens.
A kapcsolatot a bőrrel vagy a szemekkel el kell kerülni, ajánlott kesztyű és védőszemüveg 
használata.  Ha a gél bőrrel érintkezik,  azonnal öblítse le vízzel.  Az érintett  területen fehér 
foltok jelenhetnek meg, égető érzést tapasztalhat. A tünetek kb. 30– 60 perc után megszűnnek.

Ha a gél szembe kerül, azonnal öblítse ki és kérje orvos tanácsát. A fehérítés utáni 1-2 hétben 
szüneteltesse  a  koronakészítést,  fogtömést  és  hasonló  eljárásokat,  a  színkülönbségek 
megakadályozása érdekében. Kérjük, vegye figyelembe, hogy a fehérítést követő 2-3 napban 
csökken  a  ragasztások  hatékonysága.  Nem ajánlott  a  szer  használata  altatásban,  valamint 
állapotos vagy szoptató anyáknál és 16 év alatti gyermekeknél.

Előkészület
A  páciens  eredeti  fogszínét  kérjük,  dokumentálja.  Professzionális  fogtisztítás  elvégzése 
javasolt.  Szájterpesz/szájkampó  segítségével  tegye  szabaddá  a  fogakat,  ha  szükséges, 
használjon vattarollnit és vazelint.

A WHITEsmile Gingiva Protector ínyvédő alkalmazása
Erősítse hozzá a fecskendőhöz az adagolóvéget. Gondosan szárítsa meg az ínyt, hogy az 
ínyvédő a teljes eljárás alatt biztonsággal tartson és kössön. Kenje be az ínyvédővel az ínyt 
(3-4mm) és a fog nyakát (0,5-1mm). Íves mozdulatokkal világítsa meg az ínyvédőt 30-40 
másodpercig.
Ínyvédő helyett használhat kofferdam gumit.

Tipp:
Az ínyvédőt a WHITEsmile fehérítő lámpával is megvilágíthatja!

mailto:info@creativdental.hu
http://www.creativdental.hu/


Fehérítő eljárás
Helyezze a fecskendőre a keverőcsőrt. Applikálja a fehérítő szert közvetlen a fog felületére,
1-2 mm vastag rétegben (vigyázzon, hogy a szer bőrrel vagy ruhával ne érintkezzen). Hagyja 
hatni 12-15 percig.

Csökkentse  az  alkalmazási  időt  és  ciklusokat,  ha  a  páciens  túlérzékenységet  mutat.  A 
WHITEsmile  POWER BLEACHING Gel XTRA-t polimerizációs  lámpával  is  aktiválhatja 
(10mp  elegendő  foganként).  Más  fehérítő  lámpát,  illetve  lézert  szintén  alkalmazhat 
(ellenőrizze a gyártói ajánlást). Ilyen esetekben a kezelési idő 10 percre csökkenthető.

Elszívással távolítsa el a gélt a fogakról, ne öblítse, majd vigyen fel újabb gél réteget. Ezt az 
eljárást háromszor ismételheti. 
Az utolsó felvitel után távolítsa el a gélt elszívással, majd öblítse. 
Ezután eltávolíthatja az ínyvédőt, a szájkampót és a vattarollnikat. Végül a páciens öblítse ki a 
száját meleg vízzel.

Amennyiben fogfehérítő lámpát alkalmaz:
Készítse a lámpát a páciens szájának közelébe. WHITEsmile fehérítő lámpa használata esetén 
a  páciens  és  a kezelő  számára  egyaránt  védőszemüveg használata  ajánlott.  Egyéb lámpák 
használata esetén tartsa be a gyártó ajánlását.
 
A kezelésnek köszönhetően páciense egy óra elteltével már élvezheti új, fehér mosolyát. 
A fehérítés után szintén dokumentálja a fog színét. Kezelje a fogat fluoriddal. A nemkívánatos 
túlérzékenységet elkerülendő, alkalmazzon WHITEsmile AFTER BLEACHING MOUSSE-t 
– applikálja a fogakra, és hagyja hatni 10 percig.

Ajánlás –  Az  elért  eredmény  fenntartása  érdekében  ajánlja  páciensének  a  WHITEsmile 
WHITENING  TOOTHPASTE  fogkrémet  30  százalékos  Xylitol  tartalommal.  

Mellékhatások
Amennyiben a páciens égető hatást érez a szájában, a kezelést le kell állítani, a gélt el kell 
távolítani. Fluoridos gél vagy WHITEsmile AFTER BLEACHING MOUSSE fehérítés utáni 
használatával az érzékenység csökkenthető. 
Biztonsági  okokból  a  páciens  viseljen  védőszemüveget.  További  információt  talál  a 
WHITEsmile általános orvosi tájékoztatójában.

Tárolás és szavatosság
A WHITEsmile POWER BLEACHING Gel XTRA fehérítőt tárolja hűvös helyen vagy 
hűtőszekrényben (4 – 12 °C). A csomagon szereplő lejárati dátum csak a megfelelően tárolt 
anyagok esetében érvényes. Ne fagyassza le a terméket és óvja hőtől, valamit közvetlen 
napfénytől.
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